



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

Për :	Naim Ismaili, Kryetar i Komunës së Shtimes Rrahman Jakupi, Kryesues i Kuvendit të Komunës së Shtimes	
Kopje:	Njësia për Administrimin e Dokumenteve në MAPL Njësia për Administrimin e Dokumenteve në Komunë Departamenti Ligjor dhe Monitorim të Komunave -MAPL	
Përmes:	Mirjana Jevtić, Ministre e MAPL-së Rozafa Ukimeraj, Sekretare e Përgjithshme e MAPL-së	
Nga:	Besim Murtezani, U.D i Udhëheqësit të Departamentit Ligjor dhe Monitorimit të Komunave, MAPL	Datë: 14.03.2017
Lënda:	Konfirmimi i ligjshmërisë së aktit të komunës së Shtimes	020-902
Lloji i aktit:	Vendim i kuvendit të Komunës	

I nderuar Kryetar,
I nderuar Kryesues,

Në pajtim me Rregulloren e QRK-së Nr. 01/2016 për Shqyrtimin administrativ të Akteve të Komunave, e në bazë të kompetencave ligjore të ministrisë të përcaktuara me ligjet bazike dhe Rregulloren e Qeverisë Nr. 02/2011 për Fushat dhe Përgjegjësit Administrative të Zyrës së Kryeministrit dhe Ministrive, Departamenti Ligjor dhe Monitorim të Komunave i Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal ka pranuar për shqyrtim të detyrueshëm të ligjshmërisë ashtu siç parashihet me nenin 81 të Ligjit Nr.03/L-040 Për Vetëqeverisje Lokale aktin komunal në vijim:

Vendimi Npi.01/59, për të nxjerrë në diskutim publik Draft-Rregulloren për organizimin e punës në arsimin para universitar, në Komunën e Shtimes.
I miratuar më datë më datë: 28.02.2017
I parashtruar për shqyrtim në MAPL më datë: 07.03.2017

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, pas shqyrtimit të përmbajtjes së aktit të komunës si me sipër, vlerëson se akti i komunës është në pajtim me dispozitat e legjislacionit në fuqi dhe si i tillë mund të prodhojë efekte juridike. Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal mbetet në dispozicion të komunës për çfarëdo sqarimi të mëtejshëm në lidhje me këtë vlerësim.



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

Za:	Naim Ismaili, gradonačelnik opštine Štimlje Rrahman Jakupi, predsedavajući Skupštine opštine Štimlje	
Kopija:	Jedinica za upravljanje dokumentima u MALS-u Jedinica za upravljanje dokumentima u opštini Pravno odeljenje i monitorisanje opština, MALS	
Preko:	Mirjana Jevtić, ministarka MALS-a Rozafa Ukimeraj, generalna sekretarka u MALS-u	
Od:	Besim Murtezani, v.d. rukovodioca pravnog odeljenja i monitorisanje opština, MALS	Datum: 14/03/2017 020-902
Predmet:	Potvrda zakonitosti akta opštine Štimlje	
Vrsta akta:	Odluka	

U skladu sa Uredbom Vlade Republike Kosova br.01/2016 za administrativno razmatranje opštinskih akata, i na osnovu zakonskih nadležnosti ministarstva, određenim osnovnim zakonima i Uredbom Vlade br.02/2011 o poljima administrativne odgovornosti kabineta premijera i ministarstva, odeljenju za pravna pitanja i monitorisanje opština Ministarstva administracije lokalne samouprave dostavljen je sledeći opštinski akt za obavezno razmatranje zakonitosti, onako kako je predviđeno članom 81. Zakona br.03/L-040 o lokalnoj samoupravi:

Odluka br. 01/59 za stavljanje na javnu raspravu Nacrt uredbe za organizovanje rada za preduniverzitetsko obrazovanje u opštini Štimlje.
Usvojena dana: 28.02.2017.
Dostavljena MALS-u na razmatranje dana: 07.03.2017.

Ministarstvo administracije lokalne samouprave, nakon razmatranja sadržaja gore navedenog opštinskog akta, procenjuje da je isti **u skladu sa odredbama zakonodavstva na snazi** i kao takav može proizvesti punopravni učinak. Ministarstvo administracije lokalne samouprave stoji na raspolaganju opštini za bilo kakvo dodatno objašnjenje u vezi sa ovom procenom.

KYRESE-ULAZNA / ПРИБИЛИЖИ REPUBLIKA E KOSOVES / РЕПУБЛИКА КОСОВА / REPUBLIC OF KOSOVO / QEVERIA E KOSOVES / ВЛАДА КОСОВА / GOVERNMENT OF KOSOVO		
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal Министерство Локалне Самоуправе / Administration Ministry of Local Government Administration		
Data / Датум / Date: 07.03.2017		
Niveli i organitimit / Уроњак / Level:	Shkronja / Скргоја / Code:	Vlera / Вредност / Value:
-4-	02-902	



REPUBLIKA E KOSOVËS
KUVENDI I KOMUNËS-SHTIME
 Nr.01-60/01-3982/17 datë:16.02.2017



Npi - 01/59 datë: 28.02.2017

Duke u bazuar në nenet 17.2.c, 40.2.g, 68 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale Nr.03/L-040; Nenin 8.1 të Rregullores Komunale për Transparencë 01/Nr.06/361/4, të datës 04.03.2009; Si dhe Udhëzimin Administrativ Nr.05/2013 për Transparencë në Komuna, Kuvendi i Komunës së Shtimes në mbledhjen e mbajtur më: 28.02.2017 mori këtë:

V E N D I M

**PËR TA NXJERRË NË DISKUTIM PUBLIK
 DRAFT-RREGULLOREN PËR ORGANIZIMIN E PUNËS NË ARSIMIN
 PARAUNIVERZITAR, NË KOMUNËN E SHTIMES**

I

Kuvendi i Komunës së Shtimes në mbledhjen e dytë të rregullt për vitin 2017, të mbajtur më 28.02.2017, unanimisht aprovoi, Vendimin për ta nxjerrë në diskutim publik, Draft-Rregulloren për arsimin parauniversitar në komunën e Shtimes, për afatin prej 15 ditësh. Bartëse e procesit të diskutimit publik është Drejtoria Komunale për Arsim dhe Zyra për Informim.

II.

Vendimi është aprovuar duke marrë për bazë edhe Rekomandimin e Komitetit për Politikë dhe Financa.

III.

Vendimi u dërgohet Arkivit, Drejtorive, Kryetarit të Komunës, Zyrës për Informim dhe Ministrisë për Administrimin e Pushtetit Lokal.



Kryesuesi i Kuvendit
Rrahman Jakupi

(Handwritten signature)